

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

28 февраля 2025

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. Леса в регионе защитят от вредителей и болезней, Медиа 73

Лесопатологический мониторинг охватит в этом году все 19 лесничеств Ульяновской области.

По данным Ульяновского центра защиты леса, специалисты определяют состояние фонда, обследовав четыре тысячи гектаров площади инструментальным и визуальным способом. Особое внимание уделяют местам распространения природных пожаров, болезней и вредителей леса.

<https://media73.ru/2025/lesa-v-regione-zashchityat-ot-vrediteley-i-bolezney>

2. Лесные угодья Ульяновской области защитят от опасных вредителей, КП - Ульяновск

<https://www.ul.kp.ru/online/news/6253226/>

3. Воронежские экологи нашли нарушения в обрезке деревьев в парке Победы, Communa.ru

Чтобы разобраться в произошедшем, «Коммуна» обратилась в городское управление экологии. Из полученного ответа выяснилось, что порубочные билеты на выполнение санитарной и омолаживающей обрезки, а также рубку аварийных деревьев, были выданы арендатору парка (торгово-развлекательный центр «Арена») после обследования зелёных насаждений специалистами Центра защиты леса Воронежской области. Однако после проведения работ в ходе мониторинга территории парка Победы сотрудники управления экологии выявили, что омолаживающая обрезка деревьев выполнена с нарушениями установленных требований. Кроме того, специалисты зафиксировали факт санитарной обрезки трёх деревьев, для которых не были оформлены порубочные билеты.

<https://communa.ru/ekologiya/voronezhskie-ekologi-nashli-narusheniya-v-obrezke-derevev-v-parke-pobedy-/>

4. В Бурятии прощаются с героем, погибшим в зоне СВО, Московский Комсомолец Улан-Удэ

Михаил Александрович Гонтарук родился 10 сентября 1992 года в многодетной семье в городе Бабушкин. С детства он проявлял трудолюбие и ответственность. Окончив Мысовскую среднюю школу № 56, Михаил поступил в Бурятскую государственную сельскохозяйственную академию имени В.Р. Филиппова, где получил специальность биолога-охотоведа, сообщается в паблике «Кабанск-инфо.24/7».

После окончания академии Михаил посвятил себя работе на благо родного края. Он трудился охотоведом в ООО «Улан-Удэнский промысловик», слесарем на нефтебазе, а затем устроился в ФБУ «Центр защиты леса Республики Бурятия» на должность лесопатолога. За время работы он зарекомендовал себя как квалифицированный специалист, прошел обучение в Красноярске и получил профессию инженера-лесопатолога.

<https://ulan.mk.ru/social/2025/02/28/v-buryatii-proshhayutsya-s-geroem-pogibshim-v-zone-svo.html>